
ACTA DE LA SESIÓN EN PLENO DE LA JUNTA MUNICIPAL DEL DISTRITO 
CASCO ANTIGUO DE 15 DE ENERO DE 2019 

 
En la ciudad de Sevilla, siendo las 18.30  horas del día señalado, se reúnen en el 

Centro Cívico Las Sirenas del Ayuntamiento de Sevilla, en primera convocatoria, los miembros 
de la Junta Municipal del Distrito Casco Antiguo, que a continuación se relacionan, al objeto de 
celebrar sesión ordinaria. 

 
Preside la sesión Don Juan Carlos Cabrera Valera y actúa como secretaria María José 

Rodríguez Sevillano, que da fe de la presente: 
 
 

 
ASISTENTE 

 
GRUPO O ENTIDAD  

 
TITULAR/SUPLENTE 

MAXIMILIANO MAQUEDA 
GARCÍA 

CIUDADANOS SUPLENTE 

MARÍA JOSÉ DEL REY GUANTER AVV AMIGOS DEL BARRIO 
SANTA CRUZ 

TITULAR 

SARA TAVARES COSTA AMPA ALTOS COLEGIOS 
MACARENA 

TITULAR 

OLGA CARRIÓN MANCEBO PP TITULAR 
ALBERTO MARTÍNEZ PÉREZ PP TITULAR 
Mª ÁNGELES LAVADO 
FERNÁNDEZ 

PP SUPLENTE 

JULIA ALCALDE PECERO PP TITULAR 
MARÍA DEL CARMEN BARROS 
CÁCERES 

PP SUPLENTE 

MARIO MORENO CEPAS PSOE TITULAR 
 

1.- LECTURA Y APROBACION, si procede, del acta de la sesión anterior.  
 

 
- Sesión ordinaria celebrada el día 4 de diciembre de 2018. 

 
 

El acta se aprueba por unanimidad. 
 
 

2.- INFORME DE PRESIDENCIA. 
 
 Se adjunta anexo. 
 
 Sr. Presidente: Quería comentar que no hay tiempo para la sesión plenaria del mes 
de mayo, la semana santa es el 14 de abril y la feria del 4 al 11 de mayo, eso unido a la 
proximidad de las elecciones municipales hacen difícil la realización de esta sesión. Por ello, si 
le parece bien, quería proponer que la última sesión fuese la de abril. 
 
 Se aprueba por unanimidad. 
 
3.- GRUPOS DE TRABAJO. 
 
4.- RUEGOS Y PREGUNTAS. 
 
 Doña Olga Carrión, Grupo PP: El PP quería presentar varias preguntas y ruegos 
urgentes: 

- Pregunta sobre licitación obras en calle Mateos gago 
- Ruego sobre cesión edificio antiguo Liceo francés 
- Ruego sobre reurbanización Calle Reposo 
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- Ruego sobre desnivel Puerta Jerez 
 
 Se vota la urgencia, aprobándose esta por unanimidad  
 
 
 Doña Julia Alcalde, GRUPO PP: También queríamos presentar un ruego in voce, 
referente al tema de Santa Clara. En el pleno anterior se solicitó que en la siguiente sesión se 
informara de la reunión que había tenido lugar y el eso sería hoy. Sería conveniente que se 
informara de eso. 
 
 Sr. Presidente: Fue una buena reunión, con gran participación de técnicos y vecinos. Si 
quieres ya que tú asististe a la reunión completa puedes informar. 
 
 Doña Julia Alcalde: Resumiendo que eso es lo que hay. Nos mostraron una copia del 
Plan Ordenación y según los técnicos de urbanismo no hay inconveniente. No se puede hacer 
nada ni reformar nada. Lo raro es que se le haya quitado la máxima protección que tenía por su 
proximidad a la Torre Don Fadrique. 
 
 Doña Olga Carrión: Queríamos saber la fecha de inicio de la obra de Mateos Gago. 
  
 Sr. Presidente: No se sabe. 
 
 Doña Olga Carrión: ¿Pero no se ha licitado en 2018? 
 
 Sr. Presidente: Hay un crédito extraordinario. 
 
 En cuanto al ruego sobre el edificio del antiguo Liceo francés decir que tenemos una 
reunión, ruego llamen para concertarla lo antes posible. 
 
 Doña María José del Rey, AVV AMIGOS DEL BARRIO SANTA CRUZ: He visto que han 
quitado las naranjas. Todos los años solicito que se haga pronto. El año pasado se hizo justo 
cuando estaba el azahar fuera. 
 
 Sr. Presidente: Quería comentar que el Pleno de febrero tendrá lugar el día 12 en lugar 
del día 5, por imposibilidad de asistencia. 
 
 Don Alberto Martínez, GRUPO PP: Me ha parecido leer estas Navidades que se  cambió 
el destino de la Calle del Arzobispo. 
 
 Sr. Presidente: Sí, se votó en esta junta Municipal. 
 
 Don Maximiliano Maqueda, GRUPO CIUDADANOS: A mí me gustaría saber cómo va el 
tema del Mercadillo del Jueves. 
 
 Sr. Presidente: Yo estuve reunido con los vecinos, la idea es dejar una única línea, quitar 
la adyacente, así se quedarían 104/105 puestos, de los más de 160 que se ponen ahora. Hay 
una reunión prevista el día 22 para fijar bien horarios, tipo de objeto… se va a vigilar puesto por 
puesto. 

 
Se levanta la sesión a las 19.40 horas. 

 
EL SECRETARIO GENERAL. 

P.D 
LA JEFA DE SECCIÓN DEL DISTRITO CASCO ANTIGUO 

 
Fdo.: Mª José Rodríguez Sevillano 

 
 
 
EL DELEGADO DEL DISTRITO DEL CASCO ANTIGUO 
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Fdo. Juan Carlos Cabrera Valera 
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